

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 239 (13676)

ВТОРНИК,

13

декабря
1983 года

Издаётся
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

Как уже сообщалось, состоялась XXII Прокопьевская городская отчетно-выборная партийная конференция. Она проанализировала деятельность городского комитета партии за три года одиннадцатой пятилетки, наметила пути совершенствования руководства хозяйством, повышения эффективности идеологической и политико-воспитательной работы. Сегодня мы заканчиваем публикацию материалов конференции.

ПРЕНИЯ ПО ОТЧЁТНОМУ ДОКЛАДУ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС



Делегаты городской партконференции Ю. Б. Дунаев, К. Я. Ворошилов и В. С. Костин.

В. И. САВИЛОВ,
первый секретарь
Зенковского райкома КПСС

За годы одиннадцатой За десять месяцев это-

работает плохо. С начала года она задолжала государству более 50 тысяч тонн, а подземным способом 146 тысяч тонн угля.

Есть на то объектив-

рийность очистных забоев, так как низка еще технологическая дисциплина. Чувствуется растянутость, а в решении некоторых вопросов —

ныщается, а по некоторым профессиям даже растет. Причину этого мы видим и в том, что сегодня в тресте нет ни профилактория, ни подсобного хозяйства, ничего другого, что смогло бы привлекать к нам людей. В связи с этим мы просим оказать нам помощь в выделении капиталовложений для строительства профилактория и подсобного хозяйства мясомолочного направления.

И еще. Входящий в состав треста завод крупнопанельного домострое-

ния вышел на завершающую стадию реконструкции. А вот база управления технологической комплектации треста, не посредственно связанная с заводом и без которой он практически не сможет существовать, не строится. Госплан СССР согласился с предложением о строительстве этой базы за счет Ерунаковского месторождения. Заказчик же этого строительства — объединение «Кемеровоуголь» — на будущий год не выделил нам ни рубля.

Т. И. КРАВЦОВА,
сортировщица фарфорового завода,
секретарь цеховой парторганизации

С начала нынешнего года наш цех выпустил более 37 миллионов фарфоровых изделий. При этом темпы роста производительности труда составили 2,2 процента, час-

браниях коммунисты сортировочного цеха в этом году: «Коммунисты цеха в борьбе за укрепление трудовой и производственной дисциплины». Третий партитийный бы-

Первый секретарь
Зенковского райкома КПСС

За годы одиннадцатой пятилетки объем промышленного производства в районе увеличился на 56 млн. рублей, горняки района добыли сверх плана 79 тысяч тонн УГМ, пройдено 292 километра вскрывающих и подготавливающих выработок, в том числе около 10 километров сверх плана. Коллективами промышленных предприятий реализовано сверхплановой продукции на 3 млн. 400 тысяч рублей. За это время решены многие социальные вопросы.

И все же, отмечая достигнутые успехи, мы видим немало нерешенных задач, неиспользованные резервы. Нам не удалось достичь всего, что намечали.

Недавно в передовой статье «Больше угля страны» газета «Правда», критикуя работу шахтерских коллективов, отмечала: «Еще немало предприятий отрасли поступают по принципу: план — любой ценой, справляются с заданиями, прибегая к штурмовщине, работе в выходные дни». Эта справедливая критика полностью относится к угледобывающим предприятиям нашего района, но более всего — к работе разреза «Талдинский-Северный».

В. С. КОСТИН,

бригадир комплексной очистной бригады
шахты «Зиминка»,
член ЦК КПСС

Коллектив нашей бригады в ноябре этого года выполнил план трех лет пятилетки. Бригада наша комплексно-механизированная, отрабатываем крутопадающие пласты

За десять месяцев этого года открычки добыли 712 тысяч тонн угля, в том числе 34 тысячи тонн сверх государственного плана. При этом в неплановые дни добыто 64 тысячи тонн. В ноябре коллектив не додал до программы 39,5 тысячи тонн, вошел в число невыполняющих план этого года.

Почему такие перепады в работе предприятия? На наш взгляд, причина — в волевом планировании. Руководство Всесоюзного промышленного объединения «Кузбассуголь» и производственного объединения «Прокопьевский уголь» планирует добчу угля разрезу, по существу еще недостроенному предприятию, не учитывая многих объективных факторов, отрицательно влияющих на работу коллектива.

Нам представляется целесообразным рассмотреть вопрос о некотором снижении добычи угля в будущем году и о резком увеличении темпов строительства и окончания возведения тех объектов, без которых разрез не может быть самостоятельным предприятием. При этом должна быть поставлена цель: уже в 1985 году выйти на уровень добычи 1 млн. тонн.

Однако шахта в целом

дарству более 50 тысяч тонн, а подземным способом 146 тысяч тонн угля.

Есть на то объективные причины, но я остановлюсь на чисто субъективных. Во-первых, это слабый контроль со стороны парткома и ИТР шахты за подготовкой очистного фронта. Вся надежда на разрез, который выручит.

Второе: как отмечалось в отчетном докладе, на шахте еще низка трудовая и производственная дисциплина. И хотя имеется некоторое снижение числа прогулов по сравнению с прошлым годом, все-таки количество их остается высоким.

Так, за одиннадцать месяцев текущего года на шахте выявлено 330 прогульщиков с потерей более 1000 человеко-дней. Администрация, профсоюзный комитет не в полной мере используют для борьбы с ними Закон о трудовых коллективах.

И третью: часта ава-

техническая дисциплина. Чувствуется растяянность, а в решении некоторых вопросов — беспомощность инженерно-технических работников.

Нас, горняков, волнует и завтрашний день шахты. Министерством угольной промышленности решен положительно вопрос о прирезке дополнительного выемочного поля, но для его подготовки необходимо материальное подкрепление — горная техника. А также нужно ускорить строительство главного вентилятора на центральном вентиляционном стволе. Эти вопросы поставлены перед руководством объединения. Руководители объединения обещают помочь, но дальше обещаний дело не идет.

Мы очень просим городской комитет партии взять этот вопрос на контроль, а руководство объединения «Прокопьевский уголь» — оказать практическую помощь.

М. И. ЛЕНСКИЙ,
управляющий трестом
«Кузбассгражданстрой» № 2

Если в год предыдущей городской партийной конференции трест освоил около 12 млн. рублей капиталовложений, то в 1983 году эта цифра превысит 18 млн. рублей.

Выполнения постановления бюро городского комитета партии, парткомом и руководством треста принимаются все возможные меры для того, чтобы закончить и сдать в этом году все объекты, которые были начаты строительством в 1978—1979 годах, неоднократно планировались к вводу, но не были сданы.

Успехи заметны, но в тресте имеются серьез-

ные недостатки в организации труда. И хотя не-производительные трудозатраты снижены в два раза, они еще велики. Большой резерв мы видим во внедрении бригадного подряда, и если сейчас этим прогрессивным методом выполняется около 30 процентов объема работ, то в 1984 году по мероприятиям, утвержденным парткомом треста, намечено довести его до 55 процентов. Я уже отмечал, что трест из года в год наращивает объем работ, растет, естественно, и его коллектив. Однако текущесть кадров несколько не уме-

жает 30 миллионов парфоровых изделий. При этом темп роста производительности труда составил 2,6 процента, что опережает рост средней заработной платы. В нынешнем году мы выпустили сравнительно больше особо пользующегося спросом ассортимента столовых и чайных сервисов, чайников.

Нам очень приятно говорить о достигнутых успехах. И хочется подчеркнуть авангардную роль партийной организации в выполнении всех намеченных программ.

В центре внимания партбюро цеха — вопросы улучшения качества выпускаемой продукции, укрепления трудовой и производственной дисциплины, организации социалистического соревнования. Вот только некоторые вопросы, которые рассмотрели на своих со-

В. В. ПЛУЖНИКОВ,
секретарь парткома
шахты имени
Дзержинского

3 ноября, в канун 66-й годовщины Великого Октября, наша шахта рапортовала Родине о выполнении плана трех лет пятилетки.

Достигнутые успехи нам дались нелегко. Для того, чтобы постоянно добиваться высоких результатов, на шахте совершенствуется технология выемки угля и проведения подготовительных выработок, укрепляется трудовая и производственная дисциплина, растет активность коммунистов в выполнении задач, поставленных партией и правительством. И партийный комитет считает, что решение основных задач коллективом шахты

году. Коммунисты цеха в борьбе за укрепление трудовой и производственной дисциплины, «Твой партийный билет», «Роль коммунистов цеха в организации социалистического соревнования за успешное выполнение принятых соцобязательств» и т. д.

Много внимания партбюро, коммунисты цеха уделяют производственным вопросам. Июньский (1983 г.) Пленум ЦК КПСС нацеливает нас на улучшение идеологической, массово-политической работы. И здесь у нас еще немало нерешенных задач. Недостаточно партийное бюро, коммунисты цеха ведут воспитательную работу в трудовых коллективах. Только поэтому, считаю, мы не добились сокращения текучести кадров, роста рядов партийной организации. Над этим нам предстоит работать в будущем.

во многом зависит от руководящих кадров и их воспитания.

Наша партийная организация постоянно совершенствует стиль и методы партийно-организационной работы, уделяя первостепенное внимание вопросам подбора, расстановки и воспитания кадров. Партийный комитет, администрация шахты, профсоюзная и комсомольская организации подходят к нему с высокой принципиальностью, что в известной степени влияет на успех работы всего коллектива предприятия.

(Продолжение
на 2—3-й стр.)

ПРЕНИЯ ПО ОТЧЁТНОМУ ДОКЛАДУ

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Особое внимание партийный комитет уделяет расстановке кадров на отстающих участках. Так, по рекомендации парткома перешел на отстающий участок коммунист Анатолий Павлович Растворов, который в короткий срок вывел коллектив в число передовых.

Много сделано у нас для реконструкции шахты хосспособом, но мы не в силах решить проблемы скорейшего выхода на новый горизонт. Здесь есть немало трудностей, которые требуют особого

внимания ответственных руководителей вышестоящих организаций.

Если в настоящее время силами шахты освоено капитальныхложений на 1 млн. 260 тыс. рублей, а трестом «Киселевскшахтстрой» — подрядчиком — только 2,5 млн. рублей.

Ежемесячно шахтостроители дают 30—40 метров проходки. А это крайне мало. Учитывая то, что на действующем горизонте осталось запасов максимум на три—четыре года, надо принимать срочные меры для значительного увеличения темпов реконструкции шахты.

Н. Л. ЛОБЦОВА,
обмотчица завода
«Электромашин»,
делегат XXVI съезда КПСС

Моим трудовым рапортом тридцать первой городской партийной конференции является выполнение плана декабря до дня открытия конференции.

Но, подводя итоги достигнутому за отчетный период, нельзя не остановиться на наших недостатках, нерешенных вопросах и трудностях.

Большой долг у заводчан перед отраслями народного хозяйства по машинам постоянного тока. На протяжении многих лет устанавливается несбалансированный план по объемным и номенклатурным показателям.

Среднегодовой прирост производительности труда за последние пять лет со-

свыше 300 ждут очереди на получение места в детских садах и яслях. Жилищная проблема на заводе стоит очень остро, и решить ее в какой-то мере можно только со сдачей в эксплуатацию семейного общежития на Тыргане, которая планируется в 1985 году.

Новым импульсом творческой активности трудящихся, усиления демократических начал в управлении является принятие недавно Центральным Комитетом партии, Советом Министров СССР и ВЦСПС постановление «О дальнейшем развитии бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности».

На нашем заводе соот-



Делегаты шахты имени Дзержинского на XXXI партконференции.

Фото А. РАВИЛОВА.

За 11 месяцев текущего года строительство объектов на шахтах по-прежнему остается неудовлетворительным, и особенно силами комбината «Кузбассшахтстрой», который освоил строительно-монтажных работ на 71 процент. Особенно тревожная обстановка на шахтах «Коксовая», им. Ворошилова, «Северный Маган», «Красный углекоп».

Учитывая все это, объединением «Прокопьевскуголь» приняты меры по ускорению реконструкции шахт хосспособом. Кроме того, необходим комбинату «Кузбассшахтстрой», трестам «Прокопьевскшахтстрой» и «Киселевскшахтстрой» в 1984—1986 годах поправить дела с вводом дополнительных мощностей угледобычи.

Б. Р. ВИХАРЕВ,
секретарь парткома
треста «Прокопьевск углестрой»

Партийный комитет треста был создан и начал свою деятельность с сентября прошлого года. В то время парткомом треста имеются существенные недоработки и упущения. Так, коллектив треста в текущем году не справляется с государственным планом. Велики

чём не поступятся знаменем Октября, идеями Ленина, которые хорошо, досконально знают дело».

Воспитание таких людей — общая цель партийных и комсомольских организаций.

Ф. А. ТУЗОВСКИЙ,
директор шахты «Центральная»

Для нашего коллектива вопросы своевременной подготовки очистного фронта имеют особое значение, так как 4-й горизонт находится на доработке. В 1977 году было принято решение хосспособом приступить к углубке шахты на новый горизонт — 60 метров. В настоящее время объем горнопроходческих работ на новом горизонте на 90 процентов выполнен.

Нас беспокоит то, что сооружение поверхностных объектов шахтостроители ведут крайне медленно, и мы просим ВПО

километровый водовод. Крайне медленно ведется строительство автодороги из-за плохого обеспечения автотранспортом со стороны автоуправления ВПО «Кузбассуголь». Здесь, на мой взгляд, оказывается проведенная реорганизация в объединении с переподчинением автобуправления и треста «Прокопьевскуголь» ВПО.

Нет окончательного решения с финансированием стройки. Затраты (и немалые!) ложатся на основную производственно-финансовую деятельность шахты. Требуется пересмотр проекта и копии

по объемным и номенклатурным показателям.

Среднегодовой прирост производительности труда за последние пять лет составил 102,2 процента. А численность промышленно-производственного персонала уменьшилась на 1400 человек. Недокомплект численности работающих на сегодняшний день составляет 469 человек, и это в основном станочники, сборщики, обмотчики. Очень много людей уходит с завода из-за нехватки жилья и мест в детских дошкольных учреждениях.

Более 850 трудящихся завода нуждаются в квартирах и улучшении жилищных условий, и

В ЦК КПСС постановление «О дальнейшем развитии бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности».

На нашем заводе создано 276 бригад, в которых 49,7 процента трудающих. 196 бригад работают на единый наряд, 58 — с оплатой по КТУ, 108 бригад являются сквозными.

Это явно недостаточно. Мало бригад с оплатой по трудовому участию, и эффективность их работы находится не на должном уровне. Низка организация работы внутри бригад из-за простое оборудования, неритмичного снабжения материалами и комплектующими изделиями.

В. А. ДОЛГУШИН,

генеральный директор

объединения «Прокопьевскуголь»

В ходе трудового со-
перничества коллективы двух шахт, «Централь-
ная» и имени Дзержин-
ского, 56 коллектива пред-
приятий, участков, смен и бригад в объединении досрочно выполнили задание трех лет пятилетки и 50 коллективов — планы 1983 года.

Но вместе с тем в работе шахт и объединения имеется ряд серьезных недостатков и инженерных просчетов. За два года и одиннадцать месяцев не выполнили план семь шахт, которые задолжали 1365 тысяч тонн.

Основными причинами такой работы объединения являются высокий уровень аварийности, эндогенные пожары. В тяжелых условиях работают шахты, пять шахт из десяти — на прирезках других предприятий с разными способами проверки, что вызывает ряд непредвиденных явлений, особенно в периоды резких атмосферных перепа-

дов давления, и приводит к увеличению количества эндогенных пожаров.

Анализируя все стороны деятельности предприятий, на шахтах и в объединении определили программу подготовки и ввода семи очистных забоев к 1 января 1984 года за счет 11 бригад, работающих на повышенном графике.

Решая задачу сегодняшнего дня, мы должны подумать и о дне завтрашнем, и перспективе развития шахт. И в этой связи хотелось бы обратить внимание на работу нашей главной подрядной строительной организации — комбината «Кузбассхантострой».

Дело в том, что в последнее время подземная добыча на шахтах объединения снижается на 800—850 тыс. тонн ежегодно. Неоправданно затянулись реконструкция и углубка шахт. С таким положением дел мириться дальше нельзя.

В то время партийная организация треста насчитывала в своих рядах 222 члена и кандидата в члены партии, сегодня же в ее рядах 317 коммунистов и кандидатов в члены партии. В течение этого времени кандидатами в члены КПСС было принято 12 человек. Увеличилась партийная прослойка в коллективе, и в настоящее время она составляет 18,6 процента.

В организациях треста созданы 23 партийные группы. Улучшилась за последнее время работа партийного комитета по контролю за выполнением принимаемых постановлений.

Наряду с положитель-

А. К. САМОХИН,

первый секретарь

горкома ВЛКСМ

Работа с молодежью начинается не с лозунгов и широковещательных призывов, а с конкретных практических дел, со взаимоотношений партийного и комсомольского комитетов. Они в значительной мере моделируют стиль отношений к молодежи на предприятиях, формируют общественное мнение. Комитет комсомола во всем берет пример с парткомом: учится проводить мероприятия, разговаривать с людьми, твердо держать слово и по-государственному решать возникающие проблемы. А порой перенимает и примеры показух, суэты по мелочам, норганизованности.

Ленинский стиль работы по отношению к комсомолу отличает, например, деятельность парткома шахты «Центральная», который возглавляет Н. Л. Черноморов. Два раза в год партийный комитет на своих заседаниях комплексно рассматривает работу комитета ВЛКСМ шахты, и ни одна мелочь, ни одно направление не остается без внимания. Планирова-

ние работы комитета комсомола еженедельно контролируется парткомом. В то же время здесь нет чрезмерной опеки, комитету комсомола представляются широкие возможности для проявления инициативы. Не случайно комсомольские организации этого и ряда других предприятий являются лучшими в городе по итогам смотра работы среди первичных организаций.

Однако нельзя обойти молчанием примеры противоположного отношения к проблемам молодежи. Большинство руководителей предприятий входят в состав партийных комитетов, являются ответственными за работу комитетов ВЛКСМ. К сожалению, мы сегодня не можем назвать ни одного из них, кто добросовестно относится к своему партийному поручению.

На встрече в ЦК КПСС с ветеранами партии Ю. В. Андропов подчеркнул: «Время работает на молодость. Так оно и должно быть. Важно лишь быть уверенным в том, что на смену нам идут люди, которые ни в

одном случае не оставят

нас бесполой, не сооружение, поверхность объектов шахтостроения ведут крайне медленно, и мы просим ВПО «Кузбассуголь» поручить тресту «Прокопьевскугольстрой» окончить строительство их в 1984 году.

Кроме углубки на горизонт — 60 метров шахта ведет работы на новом Ерунковском месторождении. Планируем в 1986 году запустить в работу первый пробный очистной забой с применением комплексов. Однако в горно-строительных работах на этом участке имеется целый ряд проблем. Стройка не обеспечивается в полной мере водой, и объединению «Прокопьевскуголь» необходимо построить насосную станцию в Малой Талде. и 3-

Л. М. КОВАЛЕНКО,

председатель

горисполкома

В отчетном докладе городского комитета партии совершили справедливо отмечены недостатки в организаторской работе горисполкома, его отделов и управлений по дальнейшему улучшению работы предприятий торговли и общественного питания, коммунального хозяйства, по обеспечению населения городским транспортом, теплом, водой, электрозергиями. Неудовлетворительно ведутся работы по благоустройству.

Горисполком, райисполкомы еще не в полной мере используют предоставленные Конституцией СССР права для усиления влияния на успешное выполнение планов экономического и социального развития.

Серьезную озабоченность вызывает состояние капитального строительства в городе, особенно объектов здравоохранения, которые очень медленно возводит трест КГС-2.

малые!), ложатся на основную производственно-финансовую деятельность шахты. Требуется пересмотр проекта и корректировка сметно-финансового расчета к нему. Вопрос этот может решить только Министерство угольной промышленности, и непонятно, почему не может его решить ВПО. Зачем нужна эта м. ложная опека Министерства?

Вопросы реконструкции шахт и строительства участка на новом Ерунковском месторождении рассматривались в обкоме КПСС. Намечены меры по оказанию помощи. Ряд вопросов оперативно уже решен. И только ВПО «Кузбассуголь» не выполнило указание о выделении автомашин по намеченному графику.

До сих пор ВПО «Кузбассуголь» и объединением «Прокопьевскуголь» не решен вопрос проектирования районной котельной для жилого района Тыргана.

В нашем городе жилищная проблема продолжает оставаться главной. Мы видим свою задачу в дальнейшем увеличении объемов строительных работ на жилье, укреплении материальной базы, увеличении численности строителей, улучшении организации их труда, увеличении строительства жилья хозяйственным способом, без этого жилищную проблему в городе не решить. В ближайшее время намечено определить программу строительства жилья хозяйственным способом и привлечь к ее реализации буквально все предприятия.

В городе много жалоб на работу пассажирского

ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

транспорта и прежде всего автомобильного. В значительном улучшении нуждается коммунальное обслуживание населения, особенно теплоснабжение, содержание и капитальный ремонт жилого фонда.

Так же крайне медленно в объединении «Прокопьевскуголь» ре-

монтируются детские дочи, клубы, дворцы культуры.

Исполком внимательно проанализировал, выступления, критические замечания делегатов районных отчетно-выборных конференций. Они приняты как программа. И мы будем постоянно работать над ее выполнением.

С. Д. ЛЕММЕР,

машинист экскаватора ПСУМ треста
«Прокопьевскшахтстрой»

В нашем тресте накоплен определенный опыт создания временных объединений партийных групп на пусковых объектах. Так было на строительстве второй очереди завода КПДС, котельной № 5. В такие партгруппы входили коммунисты всех действующих на объекте организаций. На заседания партгрупп приглашались хозяйствственные руководители, специалисты всех служб, и это помогало оперативно решать текущие вопросы. Этой опыт надо широко использовать и в дальнейшем.

В работе нашего коллектива есть и нерешенные вопросы. Яснополянская автобаза недостаточно выделяет автотранспорта для производства земляных работ. Очень важно улучшить ведение планово-предупредительного ремонта, своевремен-

ное обеспечение запчастями, увеличить мощности оборудования на собственной ремонтной базе.

Для этого комбинату «Кузбассшахтстрой» необходимо решить вопрос о поставке передвижных диагностических установок, механизированных агрегатов, тягачей типа К-700 или КрАЗ с прицепом-тяжеловозом и т. п.

Пока еще не налажена у нас трудовая дисциплина (за 11 месяцев допущено 89 прогулов). А известно, что порядок бывает лишь там, где за него строго спрашивают. Коммунистам необходимо использовать в этой работе все формы административного, общественного воздействия. Наша задача — повести решительное наступление на расхлябанность и разболтанность непосредственно через коллективы бригад.

М. М. ГРИНЕНКО,
председатель теркома профсоюза

причинам пневматические фабрики «Черкасовская», «Северная» практически не работают.

Следовательно, необходимо предусмотреть в XII пятилетке строительство Прокопьевской ЦОФ мощностью 7 миллионов тонн в год. Без обогатительной фабрики ставить вопрос о серьезном развитии гидродобычи в Прокопьевском районе, да и в других районах бассейна практически невозможно. В

решении этого вопроса мы ждем серьезной помощи от Министерства угольной промышленности СССР.

Нельзя считать нормальным, когда новая техника, созданная в институте, годами изготавливаются на заводах Донбасса и Караганды. Мы просим ВПО «Кузбассуголь» ускорить создание нормальной экспериментальной базы института.

Н. А. ВЛАСОВ,

бригадир
комсомольско-молодежного
коллектива шахты «Зенковская»

От имени коммунистов и трудящихся нашей шахты докладываю, что мы успешно встретили XXXI городскую конференцию. С начала года наш коллектив отправил Родине сверх плана 49 тысяч тонн высококачественного коксующегося угля, производительность труда составила 106,3 процента.

За третий квартал коллектив шахты завоевал первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Определенный вклад в достигнутое внесла и наша комсомольско-молодежная бригада.

Применяя многозабойный метод на проходке горных выработок, коллектив в ноябре 1982 года установил рекорд шахты — 1203 метра выработок за месяц.

В настоящее время

В. А. ЛЕБЕДЕВ,

форовый и дрожжевой, шахта «Коксовая» намеченные природоохранные меры выполняют слабо. Производственное объединение «Прокопьевскуголь» не проявляет дол-

жной настойчивости в изыскании финансирования второй очереди очистных сооружений шахтных вод Прокопьевско-Киселевского угольного района.

В. Г. ЛЕСНИКОВ,
машинист электровоза
шахты имени Ворошилова

Горняки нашей шахты в нынешнем году добыли дополнительно свыше 34 тысяч тонн угля. Сверхплановая добыча достигнута за счет роста производительности труда.

Свой вклад в общие успехи вносит и коллектив внутришахтного транспорта. Я возглавляю здесь цеховую партийную организацию и работаю бригадиром машинистов электровоза. В коллективе каждый пятый — коммунист. Партгруппы (а их у нас три) регулярно заслушивают сообщения коммунистов о выполнении своих служебных и уставных обязанностей.

Воспитательные задачи помогают нам решать школа коммунистического труда, постоянно работающая на участке, выступления агитаторов и политинформаторов, учеба в школах политического просвещения.

Ежегодно к нам на участок приходят выпускники СГПТУ. Помочь стать им высококвалифицированными рабочими, активными членами трудового коллектива — главная задача нашей парторганизации.

Коммунисты шахты видят свою задачу и в том, чтобы направлять усилия всех трудящихся на успешную работу, укрепление дисциплины, соблюдение режима экономии и бережливости. Но дело тогда ладится, когда люди полностью обеспечены работой. А на шахте не всегда есть возможности трудиться с полной нагрузкой. Все дело в том, что новый горизонт сдан большими недоделками.

По проекту 92 процента очистной добычи нужно вести с закладкой, а пуск закладочного комплекса намечен только на 1989 год. Острый проблемой для шахты является строительство восточного вентилятора, очистных сооружений, коллектора хозфекальных вод, трубопровода освещенной шахтной воды. Эти работы тресты «Киселевскшахтстрой» и «Прокопьевскшахтстрой» почти не ведут.

Шахта вышла с предложением в объединение «Прокопьевскуголь» в 1984 году освоить хозспособом 880 тыс. рублей на горных работах, а нам выделяют всего половину.

Г. С. ГОСПОДАРИК,

М. М. ГРИНЕНКО,
председатель теркома профсоюза

Профсоюзным организациям совместно с хозяйственными органами под руководством партийных организаций удалось осуществить ряд практических мер по дальнейшему развитию социалистического соревнования. Появилась его воспитательная роль. Во многих коллективах оно стало поистине массовым, постоянно обогащается новыми формами. Совершаются формы материального и морального поощрения. Но в этом важном деле немало еще серьезных недостатков.

Имеют место факты, когда обязательства берутся без необходимых расчетов и организационно-технических мер, сорвавшиеся коллективы редко встречаются между собой, мало помогают друг другу наложенным опытом в работе. Далеко не всегда создаются необходимые условия для выполнения обязательств непосредственно на рабочих местах. Бывает, что бригадам или участкам доводятся нереальные плановые задания, и люди заведомо знают, что

намеченного не выполнят. Недоработки эти нам известны, и мы принимаем меры для их устранения.

В отчетном периоде теркомом профсоюза разработаны и принятые к реализации развернутые мероприятия, направленные на укрепление трудовой дисциплины. Расширено применение мер общественного воздействия.

Лучше других работа по укреплению дисциплины поставлена на шахтах «Ноградская», имени Дзержинского, «Центральная», заводе шахтной автоматики, в ШСУ № 3. Но мы не можем сегодня сказать, что многое достигли, хотя на предприятиях теркома наблюдается снижение числа прогульщиков и прогулок-дней. Много говорится о большом значении Закона о трудовых коллективах в вопросах укрепления дисциплины, а в практических делах зачастую не используются его возможности. И здесь нам также предстоит еще много поработать.

А. Б. ШЛЯМОВИЧ,
директор ВНИИуглеобогащения

Промышленные запасы угля на действующих горизонтах Прокопьевско-Киселевского района Кузбасса дорабатываются. Оставшиеся запасы представлены пластами со сложным горно-геологическим строением, из которых в большинстве случаев существующими системами разработки извлекать уголь чрезвычайно затруднительно.

Подземная добыча остородефицитных коксующихся углей снижается. Поэтому предусматривается добыча угля гидрав-

лическим способом на шахтах «Тырганская», «Зиминка», имени Калинина и отдельных участках шахт имени Ворошилова, «Коксовая» и «Красный углерод» с общим объемом гидродобычи 4 миллиона тонн в год.

В Прокопьевском районе резко снижается добыча коксующихся углей с легкой характеристикой обогащимости, малозольных, с небольшим содержанием влаги, пригодных для обогащения малоэффективным пневматическим методом. По этим

малой механизации, организуйте их производство.

В. А. ЛЕБЕДЕВ,
главный врач
городской санэпидстанции

Горком КПСС постоянно уделяет внимание развитию здравоохранения. В поликлиниках внедрены прогрессивные формы работы регистратур, установлен новый режим приема. Но по-прежнему очень остро стоит вопрос о материальной базе поликлиник. Они перегружены в 6-8 раз, особенно в районе Тыргана. Строительство же поликлиники, проводимое на средства коммунистического субботника, ведется крайне медленно.

К сожалению, эту сложную ситуацию не понимают некоторые хозяйствственные руководители. Например, администрация шахты «Зиминка» второй год не приступает к строительству поликлиники для своих шахтеров, хотя имеет ее проект.

Важное средство повышения качества медицинской помощи и укрепления народного здоровья — диспансеризация населения. Сейчас под постоянным врачебным наблюдением находятся 347 че-

ловек из каждой тысячи, а к концу 1984 года планируется 70 процентов всего населения взять на диспансерный учет.

Планомерно осуществляется в городе развитие специализированных видов помощи, а также организация медицинской помощи рабочим и контролем за санитарно-гигиеническими условиями труда. В итоге за последние два года наметилась тенденция к снижению заболеваемости рабочих промышленных предприятий, в частности — профессиональной. Экономический эффект от этого составил 8900 дней.

Но вот на шахте «Северный Магнан», например, отсутствуют ингаляторий, комната гидропроцедур. Это единственная шахта в городе, да и, на верное, в Кузбассе, где нет фотария.

Осуществляются природоохранные меры. В Прокопьевске построено 14 крупных очистных сооружений. Однако заводы «Электромашин», фар-

ко коллектива — главная задача нашей парторганизации. собом 880 тыс. рублей на горных работах, а нам выделяют всего половину.

Г. С. ГОСПОДАРИК,
директор
подшипникового завода

В отчетном докладе справедливо критиковали завод за то, что не выполняется номенклатура выпускаемых изделий, срываются поставки потребителям, нарушаются ритмичность производства.

Так, с начала пятилетки заводом недодано потребителям 4,5 млн. подшипников, долг по реализации составляет 3,9 млн. рублей. В течение десяти и трех лет одиннадцатой пятилетки завод работает при остром дефиците рабочих кадров.

Выход из создавшегося положения мы видим в резком повышении производительности и улучшении условий труда, повышении качества выпускаемой продукции за счет внедрения в производство достижений научно-технического прогресса, механизации и автоматизации технологических процессов.

Так, отраслевым Всесоюзным научно-исследовательским институтом подшипниковой промышлен-

ности совместно с инженерными службами завода разработан на 11-ю пятилетку проект технического перевооружения в условиях действующего производства.

К концу пятилетки на заводе будет 13 стапочных автоматических линий, 36 транспортных технологических систем, 3 промышленных робота-манипулятора.

Труд рабочих станет производительней, менее интенсивным, содержательней. Значительно снизится текучесть кадров. Уже сейчас это наблюдается.

В ускорении технического прогресса нам помогает и бригадная форма организации труда. В настоящее время на заводе создано 68 бригад, из которых 54 — сквозные, 87,2 процента рабочих основного производства трудятся в бригадах, у 47 процентов рабочих заработок распределается в бригадах по коэффициенту трудиного участия.

РЕЧЬ Л. А. ГОРШКОВА, первого секретаря обкома КПСС

За отчетный период городская парторганизация выросла и окрепла, усилилось ее влияние на все стороны хозяйственной и общественной жизни трудовых коллективов. Вместе с тем в работе городской партийной организации имеются и существенные недостатки. В первую очередь это относится к выполнению плана добычи угля. С начала пятилетки отставание составляет 1,4 млн. тонн, а коксующихся марок — два миллиона.

К сожалению, неудовлетворительно работают шахтеры города и в текущем году: недодали 744 тыс. тонн угля, из них 488 тыс. тонн — коксующихся марок. К уровню 1980 года снизилась производительность труда рабочего по добыче, на 35 процентов выросла себестоимость добываемого угля. Конечно, есть целый ряд объективных причин плохой работы. Вместе с тем многое зависит непосредственно от коммунистов — руководи-

телей, специалистов предприятий объединения «Прокопьевскуголь» (тт. Долгушкин, Черемнов).

Производственныи травматизм остается высоким. Горнотехническая инспекция вскрыла 12 тысяч нарушений техники безопасности, или на тысячу больше, чем в 1982 году. Семь тысяч раз приостанавливалась работа очистных и подготовительных забоев и более пяти тысяч раз — механизмов и агрегатов. Все это повлекло потерю

добычи в объеме 370 тысяч тонн и 6,5 километра горных выработок.

По-прежнему главной задачей городской партийной организации является наращивание объемов капитального строительства. Но, несмотря на то, что выделяемых средств недостаточно, даже эти капитальные вложения осваиваются не полностью. Только с началом пятилетки по городу освоено около 14 млн.

(Окончание на 4-й стр.)

(Окончание.
Начало на 3-й стр.)

рублей капиталовложений, в том числе 7,6 млн. — на объектах непроизводственного назначения. За этот же период не введено в программе почти 60 тысяч квадратных метров общей площади жилья.

Крайне неудовлетворительно ведет реконструкцию шахт города комбинат «Кузбассшахтстрой», особенно — объектов шахтной поверхности. За три года пятилетки из 15 млн. рублей не освоено 5 млн., или третья часть средств, выделяемых на эти цели. Горкому партии, руководителям объединений «Прокопьевскуголь» и «Гидротуголь» необходимо более активно заниматься вопросами реконструкции и перспективного развития шахт, шире распространять имеющийся опыт строительства и реконструкции предприятий хозяйственным способом.

РЕЧЬ Л. А. ГОРШКОВА, первого секретаря обкома КПСС

Уже в этом году предстоит ввести разрез «Талдинский-Северный», в 1985 году — «Талдинский» мощностью 2 млн. тонн.

В текущем году вы решили ввести не менее 92 тысяч квадратных метров жилья. Но сегодня этого мало. Для того, чтобы решить жилищную проблему, необходимо ежегодно сдавать в эксплуатацию не менее 120—150 тысяч квадратных метров жилых домов. Для этого надо улучшить деятельность завода крупнопанельного домостроения, который способен выпускать 230 тысяч квадратных метров жилья. Но работает он пока на уровне половины своей мощности. Следует развивать и индивидуаль-

ный метод строительства домов.

Не все благополучно в городе со строительством детских дошкольных учреждений. Не по одному, а по три—четыре детских сада необходимо сдавать ежегодно.

Недавно бюро обкома партии рассмотрело вопрос «О работе производственного объединения «Прокопьевскуголь» по выполнению плановых заданий одиннадцатой пятилетки, улучшению жилищных и социально-бытовых условий жизни шахтеров». Намеченные постановлением меры необходимо выполнить.

Возьмем еще одну из актуальных проблем — воспитание сознательной дисциплины, организованности и порядка. Ежегодно на промышленных

предприятиях города почти десять тысяч человек совершают прогулки. С начала пятилетки только по этой причине потеряно 120 тысяч человеко-дней. А всего потери рабочего времени, связанные с прогулками, навязками с разрешения администрации, выполнением гособязанностей, составляют более 200 тысяч человеко-дней, из-за чего недодано промышленной продукции на 12 млн. рублей.

Еще многие хозяйствственные руководители, профсоюзные организации не перестроили свою деятельность в свете требований постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по укреплению социалистической дисциплины труда», Закона о трудовых коллективах. В тек-

ущем году, например, товарищескими судами на шахтах рассмотрено лишь около девяти процентов прогульщиков, советами профилактики — только 32 процента.

Укрепление дисциплины — не кратковременная кампания, а повседневная кропотливая работа.

Или другая проблема — атеистическое воспитание. У нас вызывает чувство озабоченности и тревогу то, что за последние пять лет в городе число крещенных школьников возросло в шесть раз и составляет ежегодно более 800 человек. В то же время дома культуры, клубы пускают в выходные и праздничные дни, многие из них требуют капитального ремонта. Партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации города слабо занимаются внедрением социалистической обрядности.

В городе не улучшает-

ся состояние охраны общественного порядка и укрепления социалистической законности.

В деятельности городского комитета партии не заняли должного места вопросы подбора, расстановки и воспитания кадров. Нередко на руководящие должности выдвигаются работники без достаточного изучения деловых, политических и моральных качеств. В результате с начала пятилетки из 14 директоров угледобывающих предприятий города сменилось 10, заменены 35 процентов начальников участков.

Преодоление имеющихся недостатков и упущений, решение новых задач, поставленных партией, требуют дальнейшего улучшения всей организаторской работы городского комитета партии, первичных организаций.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЙ



ЧЕТВЕРГ, 15 декабря ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Ах, ты, зимушка-зима!». 9.25 Концерт. 9.50 «Степень риска». Художественный фильм. 11.20 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Трасса за горизонт». Документальный фильм. 14.55 «Русская речь». 15.25 «Знание — сила». 16.10 «Плюсальная ответственность». Научно-популярный фильм. 16.20 Играет народный коллектив Литовской ССР. 16.45 «Народные мелодии». 17.00 «Наш сад». 17.30 «Шахматная школа». 18.00 Ленинский университет миллионов. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Мультфильм. 19.10 «Эти мгновения — вся жизнь». Премьера фильма-концерта. 19.55 «Бра-

и 2-я серии. 12.00 Новости. 14.15 Новости. 14.35 «Образ жизни — советский». 15.15 «Дела московского комсомола». 16.05 Концерт. 16.15 В гостях у сказки. «Город мастеров». 18.05 К. Дебюсси. «Образы». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.05 «Льдина в теплом море». Премьера художественного телефильма. 20.10 Всесоюзные соревнования по фигурному катанию. Парное катание. 21.00 «Время». 21.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная ЧССР — сборная Швеции. 2 и 3-й периоды. 22.45 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная Канады — сборная СССР. В перерыве — «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10.35, 11.40 История. 7-й класс. «Куликовская битва». 11.05 Молодой герой современной прозы. 12.10

годня в мире». 13.45 В. А. Моцарт. «Дивертисмент для струнного оркестра». 14.15 Всесоюзные соревнования по фигурному катанию. Мужчины. 15.05 Фильм — детям. «Жизнь и приключения четырех друзей». 3-я и 4-я серии. 16.05 Выступление ансамбля «Россия». 16.45 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.15 Мультфильм. 17.55 «Очевидное — невероятное». 18.55 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова. 19.25 «Летят журавли». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.30 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная Швеции — сборная Канады. 2 и 3-й периоды. 22.45 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Финляндии. В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

горбунок (10, 14.10). КИНОТЕАТР «ТЕМП». К сокровищам авантюристы (12, 16, 18, 19.40, 21.40). Тайна корабельных часов (10, 14). КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Петровка, 38. Огарева, 6 (12, 17, 20). Арабские приключения (10, 14.30). КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Собаки в ящике (14.30). Дорогая Умрао (12, 16.10, 19). ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Пожар в век НТР (17). Зал «Кругозор». Неделя комедийного фильма. Полосатый рейс (9.30, 15.30). Любовь за любовь (11.30, 13.30, 17.30, 19.30, 21). Сеанс удлиненной кинопрограммы. Азбука на снегу (17.30). Лариса (11.30, 13.30). КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Абдула (11.30, 16.10, 18.00, 21.10). Кино-

«КРАСНОГОРСКАЯ». Такой лжец (17, 20). Золушка (11, 14.15). ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Избранные (17, 20). Крот (14).

19.10 «Эти мгновения — вся жизнь». Премьера фильма-концерта. 19.55 «Братья Рико». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Братья Рико». 2-я серия. 22.45 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.35, 11.45 Зоология. 7-й класс. Земноводные — первые наземные позвоночные животные. 11.00 «Наш сад». 11.30 «Электрошлаковое литье на предприятиях Киева». 12.10 Испанский язык. 12.40 История. Жанна Д'Арк. 13.25 «Искусство в эпоху Возрождения». Передача 4-я. 14.05 «В клешнях черного рака». Художественный фильм. 15.35 «Молодой балет». 16.10 Новости. 18.00 «Дом в начале пути». Документальный фильм. 18.30 «Наурузмский заповедник». 18.45 Концерт. 19.15 «Деловой клуб». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Стройки особой важности». 20.45 «Ташкентские зарисовки». 20.55 Новости. 21.00 «Время». 21.35 Концерт солистов оперных театров страны.

ПЯТНИЦА, 16 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 Мультфильмы. 9.20 Концерт. 9.50 «Братья Рико». Художественный фильм. 1-я

класс. «Куликовская битва». 11.05 Молодой герой современной прозы. 12.10 Ботаника. 6-й класс. Лишайники и мхи. 12.30 Учителю — урок музыки. 13.35 Английский язык. 14.05 Советское изобразительное искусство. 14.40 Концерт. 15.25 Антуан де Сент-Экзюпери. Страницы жизни и творчества. 16.10 Новости. 18.00 Документальный фильм. 18.10 «Стихи — детям». 18.30 «Беспокойная должность». Документальный фильм. 18.45 «Резервы экономии. Рабочая минута Кузбасса». 19.15 Выставка Каслинского литья. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Играет заслуженный артист РСФСР А. Корсаков. 20.55 Новости. 21.00 «Время». 21.30 «Место действия». Премьера художественного фильма. 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 17 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 51-й тираж «Спортлото». 8.50 «Для вас, родители!». 9.20 «Больше хороших товаров». 9.50 «Сатира в борьбе за мир». 10.10 «Народное творчество». 10.55 «Служба особого назначения». 11.40 Мир растений. 12.25 Играет В. Ковтун (аккордеон). 12.40 «Цирк нашего детства». 13.30 «Се-

— сборная Финляндии. В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Если хочешь быть здоров». 8.40 «Место действия». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 10.50 «Что доверить детям?». 11.20 «Рассказы о художниках». 11.50 «Утренняя почта». 12.20 Программа Волгоградской студии телевидения. 13.20 «Клуб путешественников». 14.20 Лауреаты Государственных премий СССР 1983 года в области литературы, искусства и архитектуры. 15.35 «Ты помнишь, товарищ...». Встреча ветеранов Великой Отечественной войны. 16.35 Мультифильм. 17.05 Б. Шоу. «Дома вдовца». Телеспектакль. 18.45 Всесоюзные соревнования по современному пятиборью. 19.15 «Здоровье». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 Международное обозрение. 20.30 «Музыкальный киоск». 21.00 «Время». 21.30 «В усадьбе... и вокруг нее». Премьера художественного фильма (СССР). 23.15 «Народные танцы». Фильм-концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

18 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 8.55

прохождения производственной практики. После окончания училища учащиеся получают диплом. Начало занятий 25 декабря. Принимаются мужчины в возрасте от 18 до 30 лет.

Вечернее отделение готовит электрогазосварщи-

ков ручной сварки. Срок обучения 10 месяцев. Начало занятий 25 декабря.

При поступлении в училище необходимы медицинская справка формы № 286, документ об образовании, документ о рождении, справка с ме-

вторая программа

8.00 «На зарядку становись!». 8.20 Выступление детского фольклорного ансамбля из Брио (ЧССР). 8.50 «Машинист». Документальный фильм.

9.00 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ. «Смена» (Тбилиси). 9.35 Г. Троепольский. «Белый Бим — Черное ухо». 10.05 «Человек и Север». 10.25 «Таллинские музикальные картинки». 11.10 В гостях у сказки. «Город мастеров». 13.00 «В мире животных». 14.00 И. Рогалев. Моноопера «Жалобная книга». 14.25 «Мастера искусств». Народный артист СССР А. П. Кторов. 15.35 «Премьеры наших друзей». Передача из ГДР. 16.00 «Огненные дороги». Художественный фильм. 6-я серия. 17.05 Концерт. 17.50 Документальные телефильмы. 18.30 «Что? Где? Когда?». Телевикторина. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Поморье». Документальный фильм. 20.30 «Стадион для всех». 21.00 «Время». 21.35 «Свой». Художественный фильм. 23.00 «Пущино. Взгляд за горизонт». 23.30 Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная ЧССР. 2-я и 3-я периоды.

ста жительства, две фотографии (3x4 см), трудовая книжка (для дневного отделения), справка с места работы (для вечернего отделения).

Наш адрес: пер. Городской, 31, СГПТУ-41. Телефон 2-66-19.

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».

Абдулла (11.30, 16.10, 18.30, 21.10). Конек.

АВТОМАТИКИ. Избранные (17, 20). Крот и заяц (14).

13 ДЕКАБРЯ

орг «Прокопьевск-уголь» совместно с оптовой базой «Росбакала

проводит

ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

кофе натурального с дегустацией в магазине № 78 (пр. им. Гагарина).

Начало в 13 часов.

В ЦЕНТРАЛЬНУЮ АПТЕКУ № 30

в больном количестве поступила минеральная вода «Ново-Ижевская», которая применяется при хроническом заболевании желудка с повышенной кислотностью, при заболеваниях печени, желчного пузыря, желчевыводящих путей, при колитах.

ОТКРЫТА лыжно-прокатная база Тырганского парка культуры и отдыха. База работает без выходных дней с 10 до 17 часов. В воскресные и праздничные дни — с 9 до 17 часов.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ

универмаг (ул. К. Либкнехта, 8) и его филиалы (центральный рынок и Красная Горка) с 10 по 24 ноября торговали сибирской портвейной тканью зеленого, желтого, лимонного цветов по цене 5 руб. 50 коп. за 1 метр.

Всех, кто приобрел эту

ткань, просим прийти в магазин для перерасчета (в связи с изменением цены).

МАГАЗИН «Спортивный» имеет в продаже велотренажеры «Педаль», предназначенные для создания динамической нагрузки на основные мышцы и входящие в комплект тренировочных средств для общефизической подготовки.

Есть также полукультурные бильярды.

Выписка счетов организаций по безналичному расчету будет производиться по 23 декабря 1983 года.

УТЕРЯННЫЙ студенческий билет № 1109, выданный музыкальным училищем в 1979 г. на имя Вахромеевой Елены Геннадьевны, считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ диплом № 558 об окончании СГПТУ № 9 по специальности проходчик подземных выработок, выдан 22 мая 1981 года на имя Мирошниченко Виктора Ивановича, считать недействительным.

НАЙДЕНЫ 24 ноября во дворе дома № 15 по пр. Шахтеров хозяйственная сумка с вещами и мужской шапкой.

Звонить по телефону 2-49-21 после 18 часов.

Офсетная печать
Объем 1 п. л.
Тираж 60200
Заказ 16109
ОП16588

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии —

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома